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Το TELETHON στην Κύπρο

Καθώς το TELETHON  δεν έχει σύνορα, έτσι και η χώρα μας για πρώτη φορά το 
1994 ενώνει τις προσπάθειες της για το μεγάλο σκοπό.

Ο ανθρωπιστικός θεσμός του TELETHON, διοργανώνεται κάθε χρόνο από το 
Ινστιτούτο Νευρολογίας και Γενετικής Κύπρου και το Σύνδεσμο Μυοπαθών Κύπρου.

http://www.pemptousia.gr/?cat=693
http://www.pemptousia.gr/?cat=5148


Το TELETHON έχει συγκεκριμένους στόχους:
● Την οικονομική στήριξη του συνδέσμου Μυοπαθών και εις επέκταση των  μελών 
ασθενών του για καλύτερο επίπεδο περίθαλψης και αναβάθμιση της ποιότητας της 
ζωής τους

●  Την μεγιστοποίηση της οικονομικής υποστήριξης των ερευνητικών 
προγραμμάτων του Ινστιτούτο Νευρολογίας και Γενετικής Κύπρο και αναβάθμιση 
του παραϊατρικού και τεχνικού εξοπλισμού.

●  Την ενημέρωση του κοινού γύρω από το έργο του Ινστιτούτου Νευρολογίας και 
Γενετικής Κύπρου και για την πολύτιμη συμβολή του στη χώρα μας στο τομέα της 
Υγείας

●  Την ηθική υποστήριξη των ασθενών του ΙΝΓΚ

Το TELETHON είναι η γιορτή της χαράς, της προσφοράς, της αλληλεγγύης. Κάθε 
χρόνο με το μήνυμα «Η προσφορά σας δίνει Ελπίδα» εκατοντάδες εθελοντές 
διοργανώνουν μαζί μας με ενθουσιασμό και μεράκι, εκδηλώσεις καλλιτεχνικού, 
επιμορφωτικού και ψυχαγωγικού χαραχτήρα, στέλνοντας ένα μήνυμα στους 
ανθρώπους που το έχουν τόσο ανάγκη στις δύσκολες στιγμές που περνούν.

https://www.pemptousia.gr/2013/06/φιλανθρωπική-eκδήλωση-telethon/zorpala/


Ένα μήνυμα που μπορεί να καταφέρει ότι δεν μπορούν  να καταφέρουν τα 
φάρμακα. Ένα μήνυμα συμπαράστασης και αναγνώρισης πως είμαστε όλοι 
άνθρωποι και πως όλοι έχουμε δικαίωμα στην ελπίδα, έχουμε δικαίωμα στη ζωή.

To TELETHON αποτελεί έναν ετήσιο διεθνή φιλανθρωπικό θεσμό που ξεκίνησε στις 
ΗΠΑ και γρήγορα επεκτάθηκε σε πολλές χώρες της Ευρώπης μεταξύ των οποίων 
τη Γαλλία, Ιταλία, Βέλγιο, Γερμανία, Ελβετία κ.α. Κινητοποιεί τις προσπάθειες 
εκατοντάδων χιλιάδων εθελοντών και ευαισθητοποιεί εκατομμύρια ανθρώπους 
ανά τον κόσμο. Ο μεγάλος σκοπός είναι η συμπαράσταση στους ασθενείς αλλά και 
η εξεύρεση μέσα από την έρευνα της κατάλληλης και αποτελεσματικής θεραπείας 
νευρομυϊκών, γενετικών και άλλων ασθενειών.

Η φετινή εκδήλωση γίνεται την Τρίτη 18 Ιουνίου 2013 στο Προεδρικό Μέγαρο, στις 
9 μ.μ., και συμμετέχει η Μαργαρίτα Ζορμπαλά.

http://bit.ly/1aHry2n 

http://bit.ly/1aHry2n


